

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:418248-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Turek: Urządzenia komputerowe
2017/S 203-418248**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 180-368231)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Powiat Turecki reprezentowany przez Zarząd Powiatu Tureckiego
311018982 (REGON)
Starostwo Powiatowe w Turku, ul. Kaliska 59
Turek
62-700
Polska
Osoba do kontaktów: Piotr Nowaczyk
Tel.: +48 632223200/+48 632223210
E-mail: zamowienia@powiat.turek.pl
Faks: +48 632788319
Kod NUTS: PL414
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.powiat.turek.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu komputerowego i systemów sterowania i kontroli wraz z akcesoriami sieciowymi i oprogramowaniem.
Numer referencyjny: OR.272.13.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30200000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem postępowania jest dostawa sprzętu komputerowego i systemów sterowania i kontroli wraz z akcesoriami sieciowymi i oprogramowaniem w ramach projektu Powiat Turecki – Smart Geodezja", Wielkopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 2: Społeczeństwo informacyjne, Działanie 2.1. Rozwój elektronicznych usług publicznych, Poddziałanie 2.1.2. Cyfryzacja geodezyjnych rejestrów publicznych, dotacji celowej Województwa Wielkopolskiego na zakup sprzętu pomiarowego, informatycznego i

oprogramowania do zakładania i aktualizowania operatów ewidencji gruntów oraz prowadzenia spraw ochrony gruntów rolnych oraz dotacji celowej Wojewody Wielkopolskiego na zadania z zakresu administracji rządowej, zadania inspekcji i straży, na realizację zadań własnych w zakresie nieodpłatnej pomocy prawnej. Zamówienie zostało podzielone na 3 części szczegółowo opisane w załącznikach nr 1, 2 i 3 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/10/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 180-368231](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/10/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/10/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: